

“中国比特币”： 投入 1000 元能挣 6 万元？

消息股 >>>

光大银行 启动“如意扶助计划”

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员陈翔 郭诗颖)近日,中国光大银行联手北京故宫文化服务中心推出“光大如意·福”首饰金,并同时启动“如意扶助计划”,持续助力精准扶贫。

“光大如意·福”首饰金以故宫三大馆藏吉祥珍宝“金镶宝石蝙蝠簪”、“鹤顶红灵芝如意”、“剔红荔枝纹小圆盒”为蓝本打造,可一款多戴,将皇家吉祥与宫廷首饰文化和现代简约审美风格进行有机结合。

同时,“光大如意扶助计划”启动,光大银行每销售一套“光大如意·福”,将捐赠出10元用于扶助深度贫困地区的农户,扶助计划所筹得的善款将全部用于帮助定点贫困地区农户实现产品变现。

泰康保险董事长陈东升 荣获“终身成就奖”

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员王志平)12月10日,2017年度“最具影响力的25位企业领袖”排行榜揭晓,泰康保险董事长陈东升荣获“终身成就奖”。

“最具影响力的25位企业领袖”由《中国企业家》杂志自2003年开始评选,今年是第十六届,迄今已经有107位优秀的中国企业家入选榜单,一共有17位企业家荣获终身成就奖,包括柳传志、任正非、马云、马化腾等。陈东升董事长自2008年首次入选25位企业领袖榜单以来,到今年已经是连续10年荣获此殊荣。该榜单关注企业家精神的内核,评选指标包括创新力、影响力、领导力、前瞻力和社会责任感五大指标,并将最能体现其精神的“创新力”摆在首位,是最权威的企业家评选项目之一。

太平人寿：一款保障型 产品获“卓越奖”

今日女报/凤凰网(记者唐天喜 通讯员周航)12月7日,由上海证券报主办的2017中国财富管理峰会暨第八届“金理财”奖颁奖典礼在上海举行。太平人寿一款在银行渠道发售的保险产品“太平美好金生终身寿险”,一举夺得“金理财”年度保障型保险产品卓越奖。

“太平美好金生终身寿险”,是太平人寿在银行渠道推出的一款终身寿险产品。它具有保障终身、保障额度高且保障按年度递增等特点,深受已在一定程度上完成财富积累,且非常关注自身及家庭成员健康状况的高净值人群青睐。

据了解,“金理财”奖又被誉为年度金融业的“奥斯卡”,至今已成功举办7届。



今日女报/凤凰网记者 周纯梓

近来,一种被称为“中国比特币”的产品来势很猛。首先是迅雷推出了“玩客云”,能挖出一种叫“玩客币(已更名‘链克’)”的虚拟资产。短短两个月时间,玩客币的交易价格从非官方交易价的0.1元炒到了6元左右,上涨约60倍。这意味着,如果当时投入1000元购买玩客币,现在就能赚到6万元。接着是12月4日,暴风集团也推出了类似的“能挖虚拟资产”的——“暴风播控云”(现改名为“暴风播酷云”),在官方首批设备被抢购一空的情况下,截止12月13日,第二批售价为5999元的播控云设备已有约47万人预约抢购。这是新的赚钱机会,还是投资陷阱?

“中国比特币”：60天从0.1元涨到6元

近日,长沙市民刘辉正打算给家里换个速度更快的宽带,“这样通过玩客云‘挖矿’的效率会高一些,收益也会更高。”刘辉所说的玩客云,是迅雷10月12日正式推出的类似比特币的区块链产品,声称具有“挖矿”功能,能挖出一种叫“玩客币”的虚拟资产。短短两个月时间,玩客币的交易价格从非官方交易价的0.1元炒到了6元左右,上涨约60倍。

据迅雷官网介绍,玩客币是“玩客计划”的奖励品,

用于奖励愿意分享自己手中各类闲置计算资源的用户,但必须通过玩客云来获得。

12月12日,刘辉告诉今日女报/凤凰网记者,他在11月初接触到玩客币。当时,有朋友让他帮忙预约一台玩客云,由于预约的人太多没有抢到,他才了解到这台机器可以像比特币一样的“挖矿”挣钱。于是,在11月中旬再次开放预约的时候,他又去京东上预约了一台,“结果很幸运地抢到了”。刘辉介

绍说,由于预约抢购的人远超过供应量,一台原价399元的玩客云硬件,在网上一度被炒至3000余元。

刘辉家宽带是20M的,现在每天可以挖20多个小时,算下来一天能挖到6-7枚左右,以目前非官方交易价的6元/枚计算,每天能挣近40元。

刘辉说,玩客币和比特币相比,相同之处在于都是基于区块链技术的虚拟货币;不同之处在于,比特币的运算模式是公开的,用户可以自己来配置机器;而玩客币

是保密的,必须要通过购买玩客云,来“挖取”玩客币。

对此,迅雷CEO陈磊解释说,这些不透明的地方,实际上是迅雷为了防止投机炒作而设置的保护。

刘辉介绍说,想要通过玩客币赚钱,首先要购买设备,其次要下载“玩客币钱包”APP绑定玩客云,最后再通过转账或者第三方的交易平台,将自己的玩客币出售给他人。“这个步骤,迅雷官方是明确禁止的,但存在的三方交易平台却到处都是。”

身边故事

QQ群：玩客币私下买卖火爆

12月12日,今日女报/凤凰网记者在QQ的找群功能中搜索“玩客币”,发现类似的群有近百个之多,其中不少群需要付费进入。

记者支付6元入群费后,随机加入一个叫“玩客云玩客玩客币”的QQ群,共有4782名群友。

在群内观察一段时间后,记者发现群内成员非常活跃,不少群成员会在群内发布玩客币求购信息。比如有网友留言,“5.8收鸡蛋散户来”。在聊天中,记者了解到,所谓的“鸡蛋”是代号,指的就是玩

客币,“5.8收鸡蛋”是指以5.8元/枚的价格收购玩客币。除玩客币外,还有人收购玩客云,比如有网友留言“1000收全新母鸡5台,只收5台”这个代号为“母鸡”的即玩客云,意为能下蛋的母鸡。

记者调查发现,在群内,根据收购数量的不同,玩客币收购价在每枚5元-7元不等;而玩客云的收购价在500元-1500元不等。

那具体又是如何交易的呢?群主“采姑娘的小蘑菇”向记者介绍,玩客

币的交易方式一般分为两种:一种是群主做担保的模式,买家和卖家商量好价格后,买家通过支付宝打款给群主,卖家再快速发货给买家,买家收到货,群主再打钱给卖家,其中群主会收取一定的担保费,“担保费一般在0.05%-1%不等”;另外一种,若在一个城市,可以约在线下交易,谈好价格后,再通过转账玩客币,最后利用支付宝转账。“芝麻信用分在720以上的,有些玩家可能会同意先转账,再转账。”

京东商城： 641万人预约抢购玩客云

那玩客币的算法到底是怎么的呢?据官方介绍,玩客币分发总量有限且每年减半,获取的难度会越来越大。第一年每天的产量约164万个,按此计算,玩客币总量约有12亿枚。

玩客币的火热行情也带动了玩客云的销售。据京东商城显示,截止12月13日,玩客云的成交记录约为22万台,并且已经抢购一空。12月19日的售卖,已有超过641万人提前预约。

火爆的不仅是玩客云。据了解,暴风也推出了类似的产品,暴风播控云首批2000台也被抢购一空。原价4999元,在淘宝等平台上叫价15000元。截止12月13日,第二批售价为5999元的设备已有约47万人抢购。

记者调查

迅雷：不鼓励用户交易玩客币

“先炒矿机,再倒卖玩客币。”有熟悉区块链的业内人士认为,玩客币是庄家自己在玩。

针对玩客币可能存在的投机炒作的行为,12月13日,今日女报/凤凰网记者致电迅雷官方客服4001098880。客服人员告诉记者,玩客币本身只是一种奖品,在官网上也有明确表示“不推出交易平台”、“不鼓励用户交易玩客币”。

客服介绍,为了避免市场上用户容易在概念当中,将玩客币理解为一种虚拟币(虚拟人民币)的想法,也为了规避虚拟资产交易的风险,迅雷12月9日已将玩客币更名为“链克”。同时,迅雷将联合各监督、执法部门展开非法交易平台打击活动,并全网开放注册,以及上线实名认证功能,以有效打击投机行为。

业内人士：出发点是好，但需更透明

创新实验室创始人包宇认为,迅雷通过玩客云和链克,推动闲置带宽的再利用,本质是共享经济的一种,出发点是好的,但是玩客币运行机制并不透明。他认为,迅雷公司有必要做一些更明确的澄清,包括整个玩客币运行的机制,还有它的所谓币的发布、分发和管理,还有回收等。

中国人民大学国际货币研究所研究员李含虹认为,虽然链克未来可以兑换CDN服务和购买知识服务等,但由于官方和第三方都不能搭建玩客币的交易平台,只能在少部分认可该币种的人群中才具有价值。“它也应受到监管的约束,正如电子购物卡、腾讯QQ币等可以在商城进行流通一样。不同的是,玩客币的数量有限,不是数字货币,也没有得到法律认可。”

各方声音